
 

Sáry József tanár úr beszámolója a Sportok éjszakája 2022 rendezvényünkről 

 

2022.04.13-án tartottuk rendhagyó Sportok Éjszakája rendezvényünket, melyen 16 csapat, három 

sportágban (Floorball, kosárlabda, labdarúgás) mérte össze erejét, 19:00-tól, másnap reggel 07:00 

között. A csoportmérkőzések két térfelen, az előzetes sorsolásnak megfelelően zajlottak, majd a két 

csoportgyőztes küzdött meg adott sportágban az első és második helyért, a két második helyezett a 

harmadik és negyedik helyért és így tovább, egészen a tizenkettedik helyezéséig.  

Mérkőzésenként a győztes csapat kettő, a vesztes csapat nulla pontot szerzett, míg döntetlen esetén 

egy-egy pontot írtunk jóvá mindkét csapatnak. Azonos pontszám esetén a több lőtt gól döntött és ha 

még ezután is egyformán álltak a csapatok (erre többször is volt példa a tornán), akkor a kevesebb 

kapott gólt vettük alapul. 

Floorball sportágban első helyezett a „8+1” csapata, második helyezett az „Albert Irsa, harmadik 

helyezett a „Sportpocak” lett. Kosárlabdában a „8+1” végzett az élen, második helyen a „Sportpocak”, 

harmadikon az „Albert Irsa”. Labdarúgásból az első szintén a „8+1” csapata, második a „Ne sírjál már 

eMber”, harmadikon az „Albert Irsa” végzett.  

Az összesített végeredményt tekintve, mivel mindhárom sportágat a „8+1” együttese nyerte, nem volt 

meglepetés, hogy ők végeztek a dobogó legfelső fokán itt is. Ezüstérmet nyert az „Albert Irsa”, a 

dobogó harmadik fokára a „Kolbik” csapata állhatott fel.  

A táblázatra kattintva megtekinthető a sportágankénti eredmény mellett, az összesített végeredmény 

is. 

Külön öröm volt számomra, hogy volt végzős diákjaink csapatot kiállítva (Reunion) vettek részt az 

eseményen, meglátogatva régi iskolájukat, tanáraikat, valamint diáktársaikat. Összesítésben az előkelő 

ötödik helyen végzett csapatuk, azonban ebben a korban már ez is nagyon szép eredménynek 

tekinthető, melyhez ezúton is gratulálunk. 

Az idei év újítása volt, hogy sportáganként is hirdettünk végeredményt, oklevél díjazással, illetve, hogy 

az összesített eredmények alapján, az első három helyezett éremdíjazásban részesült. Nagyon 

köszönjük Laczkó Erzsébet tanárnőnek, hogy idén is meglepte az elő helyezett csapatot egy nagyon 

finom tortával! A DÖK jóvoltából a csapatok egy nagy tábla csokit kaptak ajándékba, melyet ezúton is 

köszönünk. 

Továbbá külön köszönöm azon kollégáimnak a segítséget, akik aktívan részt vettek a mérkőzéseken és 

egyben ellátták a felügyelő tanári feladatokat az éjszaka folyamán: Farkas Mónika, Dézsi Mariann, 

Kalmár Katalin, Liptai Fruzsina tanárnőknek, valamint Ricsováry Takács Gergely tanár úrnak. Biztos 

vagyok benne, hogy a diákoknak nagy élmény lehetett a tanárokkal egy csapatban játszani, vagy éppen 

ellenük játszva, ellenfélként megmérettetni magukat. 

Diáksegítőinknek nagy szerepe volt abban, hogy a rendezvény gördülékeny és zökkenőmentes legyen, 

segítségeteket ezúton is nagyon köszönjük. Név szerint: Juhász Dávid 9.NB (fotózás), Tóth Eszter 10.A 

(fotózás), Gigler Frigyes 9.NB, Szutter Olivér 9.NB, Kincses Karina 9.NB, Lehóczki Virág 9.NB, Török 

Viktória 9.NB, Majzik Maja 9.A, Fodor Lili 10.B, Szabó Hanna 10.B, Csenteri Ákos 11.A, Králl Jonatán 

11.A, Csombó Kamilla 11.A, Pócsfalvi Nelli 11.A. 

Végezetül szeretném megköszönni Krausz Éva tanárnőnek, hogy annak idején életre keltette a Sportok 

Éjszakája rendezvényt, hogy az idei évben, óraadó tanárként is részt vett a szervezésben és a 



lebonyolításban, valamint segített főszervezői teendőimben és bármilyen kéréssel fordulhattam hozzá. 

Reméljük, még hosszú évekig viszont láthatjuk őt. 

Jövőre, Veletek, ugyanitt.  

Sáry József szervező tanár 


